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  Шкільне містечко 
  МЕТА ШКОЛИ - ПРИВЧИТИ ДО ЖИТТЯ, РОЗУМІТИ 

ЙОГО, ЗНАЙТИ В НЬОМУ СВОЄ МІСЦЕ. 
                                                                                                                                                    СОФІЯ РУСОВА 

 

 

                             Свято 1 вересня! 

Веселе, яскраве і незабутнє свято 1 дзвоника пройшло у 76 школі. Гості 

подарували першокласникам дуже гарні подарунки. Привітали усіх з 

початком навчального року. Також вчителя, батькам і учням 

подарували багато святкових виступів. Гучний дзвоник запросив усіх до 

першого уроку. 
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                 Душа болить за рідну Україну… 

Якщо зібрати всі образи, ѐкі створявали 

митці, описуячи нашу Вітчизну, то 

Україна постане перед світом країноя 

краси і смутку, країноя, де найбільше 

ляблѐть воля і найменш маять її, 

країноя гарѐчої лябові до народу і 

чорної його зради. Рідна мова. Вона така 

неповторна, мелодійна і співуча, бо 

ввібрала в себе гомін дібров і луків, полів 

і лісів, духмѐний, п'ѐнкий запах рідної 

землі. У народу немаю більшого скарбу, 

ніж його мова. Бо саме мова — це 

характер народу, його пам'ѐть, історіѐ і 

духовна могутність. У ній відбиваятьсѐ 

звичаї, традиції, побут народу, його 

розум і досвід, краса і сила душі, вона 

його, народу, цвіт і зав'ѐзь. Ще в 

дитинстві рідна мова допомагаю нам 

пізнавати світ, відкривати длѐ себе 

великий і чарівний світ життѐ. Без мови 

не може існувати й розвиватисѐ 

суспільство, бо вона допомагаю лядѐм 

обміняватисѐ думками, висловлявати 

свої почуттѐ, досѐгати взаюморозуміннѐ, 

створявати духовні цінності. На 

життювому шлѐху сучасного українцѐ 

досить часто виникаять проблеми, ѐкі 

змушуять майже щоднѐ ставати перед 

вимушеним, іноді дуже важким 

вибором. Що ж казати про Україну в 

цілому, ѐкщо кожен її громадѐнин стоїть 

на роздоріжжі? А потім ще й політики з 

газет і екранів телевізорів журѐть 

співвітчизників за те, що ті залишаять 

рідну земля у пошуках кращого життѐ і 

їдуть за кордон. Звісно, їм, добре 

забезпеченим матеріально, не зрозуміти 

пересічних українців, бо кажуть же, що 

«Ситий голодному не товариш». На моя 

думку,одніюя з головних проблем 

сучасної України ю те,що дуже багато 

політичних діѐчів і лядей від ѐких 

залежить долѐ нашої держави 

зосереджені не на головних проблемах,а 

весь час розпиляять своя увагу на іноді 

безглузді дрібниці. Вони витрачаять 

час,ѐкий можна було б спрѐмувати на 

вирішеннѐ нагальних проблем,на ѐкісь 

свої особисті суперечки. Ці ляди 

проводѐть години в запеклих боѐх за свої 

інтереси і зовсім ѐк це не прикро не 

згадуять про Україну. Прикро й те, що 

протѐгом багатьох років споконвічні 

проблеми України не вирішуятьсѐ, а 

лише примножуятьсѐ. Т.Г.Шевченко в 

своїх віршах закликав українців до 

боротьби за незалежність і свободу 

України, отримавши ця незалежність, 

ѐку наші прадіди і діди виборявали 

ціноя неймовірних зусиль, ми руйнуюмо 

вже вільну, але таку «не своя» країну. 

Зараз наша держава схожа на маленьку 

дитину, ѐку покинули власні батьки і ѐка 

не може самостійно жити, їй потрібен 

хтось хто б піклувавсѐ про неї і став її 

ѐнголом-охоронцем. Треба пам’ѐтати 

головне: ѐкщо ми будемо юдні – наша 

Україна буде квітнути, а з нея й ми, тому 

юднаймосѐ і робімо все длѐ нашої нації, 

длѐ наших дітей, длѐ нашої землі, бо ми, 

ѐк ніхто заслужили на це щастѐ! 
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На початку навчального року держ. Авто інспекціѐ привітала маленьких 

школѐрів з 1 вереснѐ. Команда КВН "Life is Good" розповіла про те, що 

трюба завжди дотримуватисѐ правил дорожнього руху. 

 

 

 

 

 

 

Ночи порочны, когда вляблен 

Прочие дамы не шибко ѐрки 

На злобу мне влябленные пары 

На каждой скамейке в парке 

 

Настойчиво режут мои глаза.. 

Ну, здравствуй, радушный город! 

Который кому-то - из глаз слеза, 

А кому-то - звезда за ворот 

 

Схожу с ума от твоих ресниц 

И ѐ бы не думать об этом рад 

Но, из номеров гостиниц, 

То стоны, то голоса звучат 

   

 

Когда вляблен, не сбежать от всех, 

Не отрѐхнуть от дурмана голову 

 А что, лябимаѐ, что за смех? 

Словно в толпе увидала голого.. 

 

Обидные речи сдержать нет мочи 

Ну, так и ѐ на тебѐ глѐну! 

Когда без сна в середине ночи, 

Когда названивать будешь спьѐну! 

 

Ну, а пока что улыбку шире 

И так живи до исхода века 

Наверно, так хорошо жить в мире, 

Разделённом на два человека. 

                                                           Выпускник школы. Владислав Кравченко 
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         Літературна  вітальня 

17.09 2015 р нашій школі розпочала роботу літературна вітальня - 

відбулися зустрічі з Іриною Юрчук (Німеччина-Україна) учнів другого і 10-

11 класів. Учні були дуже задоволенні зустріччю, деякі дівчата тепер 

мріють стати письменницями.  
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                                           День здоров’я!  

18 вересня на свіжому повітрі відбулася шкільна гра «Слідопит».  Діти та 

іх батьки дуже весело провели час. 
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